

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 19 січня 2021 р.

№ 3/І

**Про утворення спільної комісії з  
передачі матеріальних носіїв  
секретної інформації**

Відповідно до Закону України «Про державну таємницю» пунктів 32, 34, 768, 769 Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року № 1321 «Про затвердження Порядку здійснення заходів щодо утворення та реорганізації районних державних адміністрацій, а також правонаступництва щодо майна, прав та обов'язків районних державних адміністрацій, що припиняються»

**зобов'язую:**

1. Утворити спільну комісію з передачі матеріальних носіїв секретної інформації (далі - Комісія).
2. Затвердити склад Комісії згідно з додатком.
3. Комісії провести роботу щодо передачі матеріальних носіїв секретної інформації Ріпкинської районної державної адміністрації до Чернігівської районної державної адміністрації у відповідності до Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939, та подати Акт передачі на затвердження до 10 лютого 2021 року.
4. Експертній внутрішньо перевіірчній комісії з перевірки наявності секретних документів та інших матеріальних носіїв секретної інформації та експертної оцінки матеріальних носіїв інформації щодо наявності відомостей, що становлять державну таємницю в Ріпкинській районній державній адміністрації, визначити в двотижневий термін матеріальні носії секретної інформації, які підлягають передачі до державної архівної установи, а які не мають наукової, історико-культурної, практичної цінності - провести роботу по їх знищенню.
5. Контроль за виконанням розпорядження залишаємо за собою.

В.о. голови Чернігівської районної державної адміністрації



Лариса ЮРЧЕНКО

Голова комісії з реорганізації Ріпкинської районної державної адміністрації



Людмила ПОЗНЯК

Додаток  
до розпорядження голови  
Чернігівської районної державної  
адміністрації та голови  
комісії з реорганізації Ріпкинської  
районної державної  
адміністрації

19 січня 2021 р. № 3/І

**Склад  
спільної комісії з передачі матеріальних носіїв секретної інформації**

Кухаренко Тетяна Станіславівна	керівник апарату Ріпкинської районної державної адміністрації, <i>голова комісії</i> ;
Куриленко Тетяна Петрівна	керівник апарату Чернігівської районної державної адміністрації;
Мезенцева Раїса Геннадіївна	головний спеціаліст відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи, запобігання корупції та цивільного захисту Чернігівської районної державної адміністрації.

Начальник відділу юридичного  
забезпечення, управління персоналом  
та запобігання корупції апарату  
Ріпкинської районної державної адміністрації

Сергій ОСТАПЕНКО